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Do Uczestników zainteresowanych zamówieniem
Dotyczy: zapytania ofertowego na świadczenie usługi dostępu do bazy danych
on-line (poprzez sieć Internet), która będzie umożliwiała weryfikację danych rejestrowych oraz powiązań kapitałowych i osobowych istniejących pomiędzy wskazanymi przez Zamawiającego podmiotami.

W związku z przekazanymi pytaniami, dotyczącymi treści opublikowanego w dniu 16 marca 2020 r. zapytania ofertowego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień.

Pytanie nr 1 
Co należy rozumieć pod pojęciem wyszukiwania podmiotów po nazwisku przedsiębiorcy? Czy to oznacza wyszukiwanie podmiotów zarejestrowanych w CEIDG? Czy Zamawiający dopuszcza ofertę, w której nie będzie spełnione to kryterium? 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Zamawiający wymaga wyszukiwanie podmiotów w bazie CEIDG. 

Zamawiający nie dopuści oferty bez możliwości wyszukiwania po nazwisku przedsiębiorcy.
Pytanie nr 2 
Czy Zamawiający dopuszcza ofertę, w której nie będzie spełnione kryterium wyszukiwania podmiotów zarejestrowanych poza terytorium RP? 

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie dopuści oferty, w której nie będzie spełnione kryterium wyszukiwania podmiotów zarejestrowanych poza terytorium RP.
Pytanie nr 3 
Czy Zamawiający dopuszcza ofertę, w której podstawowe dane firm zagranicznych, które posiadają udziały w firmach polskich wyłącznie do nazwy (bez adresu i siedziby podmiotu zagranicznego)? 

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający nie dopuści oferty, w której podstawowe dane firm zagranicznych, które posiadają udziały w firmach polskich będą ograniczone wyłącznie do nazwy (bez adresu i siedziby podmiotu zagranicznego
Pytanie nr 4 
Wykonawca zapytuje czy Zamawiający zamierza zawrzeć z Wykonawcą, którego oferta będzie najkorzystniejsza, umowę o udzielenie zamówienia? 

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający zamierza zawrzeć umowę z Wykonawcą.
Pytanie nr 5 
Jeśli tak, czy przyszła umowa może być zawarta wg standardowej umowy oraz w oparciu o Ogólne Warunki Umowy dotyczące udzielania licencji na korzystanie z określonych w ich treści rodzajów publikacji elektronicznych funkcjonujące u Wykonawcy? Wykonawca udostępni wzór umowy wraz z obowiązującymi OWU na wniosek Zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zamawiający posiada własny wzór umowy.

Pytanie nr 6 
Jeśli nie, Wykonawca wnosi o udostępnienie projektu przyszłej umowy, która będzie zawarta z Wykonawcą, celem zapoznania się przed złożeniem oferty z jej warunkami. 

Odpowiedź na pytanie nr 6
Zamawiający załącza Istotne postanowienia umowy (IPU).

Pytanie nr 7 
Nadto, w przypadku akceptacji pkt. 6 Wykonawca zapytuje, czy ze względu na fakt, że do oprogramowania stanowiącego przedmiot zamówienia Wykonawca stosuje standardowe (dla wszystkich jego klientów niebędących konsumentami) Ogólne Warunki Umowy dotyczące udzielania licencji na korzystanie z określonych w ich treści rodzajów publikacji elektronicznych, Zamawiający zgodziłby się na dostarczenie Zamawiającemu i dołączenie tych OWU do umowy (jako załącznika do niej), z zastrzeżeniem, iż: 

· Wykonawca udostępniłby OWU Zamawiającemu przed zawarciem umowy, w terminie wskazanym przez Zamawiającego, tak by Zamawiający mógł zapoznać się z jego/ich treścią;

· w razie sprzeczności ww. dokumentu z treścią umowy pierwszeństwo ma umowa Zamawiającego? 

Odpowiedź na pytanie nr 7

Zamawiający dopuści zapisy wynikające z Ogólnych Warunków Umowy Wykonawcy dotyczące udzielania licencji na korzystanie z określonych w ich treści rodzajów publikacji elektronicznych, które przedstawi Wykonawca łącznie z ofertą.

Pytanie nr 8 

Czy w przypadku danych: 4. Informacje finansowe (bilans lub rachunek zysków/strat) – aktualne i archiwalne i 6. Zatrudnienie ogółem w firmie; Zamawiający w wyjątkowych sytuacjach dopuści dłuższy czas aktualizacji danych za bieżący rok obrotowy, maksymalnie do 14 dni roboczych ( w przypadku dostępności sprawozdania finansowego), wynikający z procesu składania przez przedsiębiorstwa sprawozdań finansowych za aktualny rok obrotowy i czasu na opracowanie danych? 

Czas aktualizacji nie ma wpływu na dostępność raportów z danymi historycznymi, tzn. dane dla lat ubiegłych będą dostępne w programie, a czas generowania raportu nie przekracza maksymalnie kilku minut.

Odpowiedź na pytanie nr 8
Zamawiający w wyjątkowych sytuacjach dopuści dłuższy czas aktualizacji danych za bieżący rok obrotowy, maksymalnie do 14 dni roboczych (w przypadku dostępności sprawozdania finansowego), wynikający z procesu składania przez przedsiębiorstwa sprawozdań finansowych za aktualny rok obrotowy i czasu na opracowanie danych.
Pytanie nr 9 

Czy Zamawiający zaakceptuje system, który umożliwia nielimitowaną możliwość przygotowania raportów dla danych rejestrowych oraz analizy/wizualizacji powiązań kapitałowych i osobowych do co najmniej 3-ego stopnia, w formie czytelnych schematów graficznych lud w wersji tabelarycznej, jednak w zakresie generowania raportów dotyczących informacji finansowych (bilans lub rachunek zysków/strat) – aktualne i archiwalne, umożliwia tworzenie raportów w postaci .pdf i .xls w limitowanej w liczbie 816 raportów na 24 miesiące?

Odpowiedź na pytanie nr 9
Zamawiający nie akceptuje tworzenia raportów dot. Informacji finansowych w postaci .pdf i .xls w limitowanej w liczbie.
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